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2. Bahçemizde 247 armut, armuttan 45 fazla da kiraz ağacı vardır. Bahçemizde toplam kaç ağaç vardır?


Çözüm:








1. Okulumuzun kütüphanesinde 263 öykü, 368 masal ve 74 tane şiir kitabı vardır. Okulumuzun kütüphanesinde kaç kitap vardır?


Çözüm:





4. Bir trende 487 erkek, 367 kadın ve 156 çocuk vardır. Trende toplam kaç yolcu vardır.


Çözüm:








3. Üç basamaklı en büyük çift sayı ile üç basamaklı en küçük tek sayının toplamı kaç eder?


Çözüm:








6. 247 sayısının 687 fazlası kaç eder?


Çözüm:








5. Bir toplama işleminde toplananlardan biri 417 toplam 765 olduğuna göre diğer toplanan kaçtır?


Çözüm:








8. “257 – 142 – 565” sayılarını en yakın onluğa yuvarlayarak yaptığımız bir toplama işleminde sonuç kaç olur?


Çözüm:








7. Enver, annesi ve babasının yaşları toplamı 90’dır. 12 yıl sonra üçünün yaşarlı toplamı kaç olur?


Çözüm:








10. 3/A sınıfında 26 öğrenci vardır. 3/B sınıfında ise 3/A sınıfından 7 fazla öğrenci vardır. İki sınıfta toplam kaç öğrenci vardır?


Çözüm:








9. Ata 8, annesi 37 yaşındadır. Babasının yaşı Ata ve annesinin yaşları toplamına eşittir. Üçünün yaşarlı toplamı kaçtır?


Çözüm:
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20. 265 sayısında bir önce ve bir sonra gelen sayıların toplamı kaçtır?


Çözüm:








19. Babam evimize 456 TL’ye televizyon 238 TL’ye fırın aldı. Bu ürünlere toplam kaç TL ödedik?


Çözüm:








18. Özlem, Levent ve Yiğit’in yaşları toplamı 95’tir. Üçünün beş yıl sonraki yaşları toplamı kaç olur?


Çözüm:








17. Üç terimli bir toplama işleminde birinci terim 76, ikinci terim 95’tir. Toplam 235 ise üçüncü terim kaçtır?


Çözüm:








16. …… + 287 = 675 işleminde verilmeyen toplanan kaçtır?


Çözüm:








15. 426 + ABC = 847 işleminde ABC doğal sayısı kaçtır?


Çözüm:








14. Ahmet amca, 360 TL olan ev kirasını verdikten sonra 580 TL parası kaldığını söyledi. Ahmet amcanın başlangıçta kaç TL parası vardı?


Çözüm:








13. Okulumuzdaki bayrak yarışında Furkan 214 m, Görkem 195 m, Kerim 296 m koşmuştur. Yarışta toplam kaç metre koşulmuştur?


Çözüm:








12. Okulumuzdaki sergiyi 1.hafta 256 kişi ziyaret etti. 2.hafta birinci haftadan 32 az ziyaretçisi olan okul sergimizi iki haftada toplam kaç kişi ziyaret etmiştir?


Çözüm:








11. 4 yüzlük, 6 onluk, 5 birlikten oluşan sayıya 2 yüzlük ve 6 birlik eklendiğinde toplam kaç olur?


Çözüm:
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